

Hráč

Rytmus

Som len hrááááč
Som len hrááááč
Som len hrááááč

Yeah

Chcel by som sa ospravedlniť všetkým mojím babám,
za to že vás podvádzam a že sa s Vami hrám,
posielate mi MMS-ky, cecky a hole piče,
mám ich plný telefón samé nafetované mindže,
všetkým ukazujem jak som vám pojebal hlavy,
je vás asi stopäťdesiat od Blavy do Prahy,
prepáčte že ojemávam, že som taký sráč,
ale toto je môj údel, som pojebaný hráč.

Yeah

Všade jebem jak kokot
Yeah

Chodím s pätnástimi naraz, niekedy to nestíham,
pred frajerkami mám stres, telefón nedvíham,
hrám to na lásku na každú aby fajčila mi kurac,
v hlave mám len piču, nestačí mi jedna kurva,
všecky piče sú rozlezené po celej republike,
bolí ma z toho už môj kokot, víkend čo víkend,
prepáčte mi že som zlý a že som taký sráč,
ale toto je môj údel, som vyjebaný hráč.

Yeah

Tak kto vás bude jebať keď nie ja.
Yeah

Na výber mám negrice, blondíny, vysoké a malé,
stodvadsať kilové, chudé a černe romale,
sami sa mi núkate kurvy ste dobre jebnuté,
spievam si dava tuke miro ní no té,
ani jedna nevie že vás chcem len iba na môj kokot,
bez pičaciny to nejde, potrebuje to môj život,
prepáčte že ojemávam, že som taký sráč,
toto je tá moja cesta, som nakazený hráč

Yeah

Jebni si toho robertka do rici ty kurvo

Milujem ti prostitútky, že ich môžem namotávať,
milujem ten adrenalín, keď sa musím pred vami schovávať,
v zásobe mam Canesten a Jemazol,
zas som chycil raklo na kokot, jebnutý cibazol,
frajerky ma upodozrievaju, že sa jebem,
pokál ma nechycí pri čine, tak si spievam Eden beden,
cicka hreben, som vyjebaný sráč,
prepáčte mi všetky sprosté kurvy som iba hráč.

Ty koľko stojíš? Ty mindža vyjebaná! Päťsto korún?

Pozdravujem Martinu, Lenku, Sašu a Lindu,
vždy sa teším keď vám môžem vylízať tu pizdu,
tá ma rada do rici a druhá zasa piss,

trecá ste tvrdo cez piču, ďalšia táhá klitoris,
niekedy mi z toho jebe ale som rád že vás mám,
vy ste pre mňa iba piče s ktorými sa iba hrám,
prepáčte mi že som zbabelý a pojebaný sráč,
zjedli ste mi moje kulo, som mrtvý hráč, pojebanýýýý
Som sexuálne hovado a ľúbim pičacinu,
brní mi v kokote, na koho mám teraz hádzať vinu,
je to moje poslanie a moja cesta,
už sa chodím jebať dlhé roky z mesta do mesta,
chcel by som vám povedať, že jebanie je moje hobby,
semeno mi jebe do hlavy, tak čo mám robiť,
som vyjebaný narkoman a pojebaný sráč,
som nakazený žukel, som pojebaný hráč.

Vy kurvy vyjebane!
Nechcem vás vidieť.
Tento text pozostáva z mojej minulosti.
Mám frajerku ktorú ľúbim.